



Masarykova základní škola a mateřská škola Melč, okres Opava, příspěvková organizace

V Melči 11. prosince 2021
Č. j.: MZŠaMŠMe/559/2021

DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO RODIČE A ZÁSTUPCE VYBRANÝCH ŽÁKŮ

Vážení rodiče, zákonní zástupci, žáci,
na základě rozhodnutí Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje všichni **žáci, kteří přišli v týdnu od 29. listopadu do 3. prosince 2021 s covid pozitivní osobou** (kterou je zástupkyně ředitele školy), **kteří nemají ukončené platné očkování a kteří nejsou v ochranné lhůtě** po prodělání onemocnění covid-19, **nastupují od soboty 11. prosince 2021 do karantény**. Všechny děti v karanténě budou muset absolvovat PCR test, žákům očkovaným je jeho absolvování doporučeno. Jedná se o vybrané žáky 5. ročníku a dále žáky v 7. a 8. ročníku, jejichž jména a kontakty na rodiče byly předány zástupcům krajské hygieny. Tito Vás budou v nejbližších hodinách, případně dnech, v celé věci kontaktovat.

Pakliže jde o výuku v 7. a 8. ročníku, bude probíhat hybridně. Tedy žáci, kteří jsou v karanténě, se vzdělávají dle řádného rozvrhu distančně (skrze MS Teams) a současně vyučující povedou výuku prezenční s žáky, kteří do školy nadále dochází.

Všem žákům, kteří dnešním dnem nastupují do karantény, byly odhlášeny obědy. Obědy si tak musíte SAMI opětovně PŘIHLÁSIT NEJPOZDĚJI DEN PŘED NÁVRATEM VAŠEHO DÍTĚTE z karantény DO ŠKOLY. Obědy lze po dobu karantény Vašeho dítěte odebírat do jídlonosiče, ovšem po řádném přihlášení a za dodržení všech aktuálně platných epidemiologických opatření a s dodržáním všech hygienických pravidel.

Závěrem bych Vám chtěl předem poděkovat za vstřícnou spolupráci s pracovníky hygienické stanice, která Vás v nejbližších dnech čeká (SMS zpráva o kontaktu s covid-19 pozitivní osobou; sebetrasování, vyplnění elektronické žádanky k PCR testu a podobně). Současně bych Vás chtěl ujistit, že zaměstnanci školy dělají maximum pro zajištění bezpečného prostředí, nicméně ani to nás nedokáže zcela před nevypočitatelným virem ochránit.

V případě nejasností nás neváhejte kontaktovat.

Mgr. Pavel PISKOVSÝ
ředitel školy